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ATO pavapl o€ pavapt.
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"Eva avtoxivinto glval otapatnuévo 6to eavapt mov givol «kdéxkivoy. Tn otiyun mov avéfel 10 «tpacivoy,
¢o01m t;=0, T0 avtokivnTo HaPGApEL, OTdTE OMOKTA GTOOEPY] EMITAYVVOT LE OMOTEAEGIO T XPOVIKT GTIYUN
t1=8s va, &gl TouTNTO V1=24Mm/s. Xt cvvéyelo cuveyilel pe otabepn TaydINTA, UEXPL VO OTACEL GTO EMOUE-
VO «tpAotvoy @oavapt, Tov anéyel s=240m ond 10 TPonyovUEVO.
i) Na Bpeite v emrtdyvvon pe v onoia KviOnke oto ypovikd drdotnua 0-t;.
ii) [16co améyetl and to TPAOTO Pavapt (0mov Bewpovpe 6Tt X,=0) TO AVTOKIVITO, TN GTIYUN OV TAVEL VA,
gmroyvHVeTAL,
1ii) ITowa otiyun @Tével To OynUa 6To dEVTEPO POVAPL;
iv) No KAVeTe TIG YPOPIKEG TOPACTAGEIS TNG TOLTNTAG Kot Tng 0€omng Tov Kivntod e GuVAPTNON LE TO
xp6vo, Bewpidvtag x=0 tn B€6m ToL TPAOTOL PAVPLOV.
v) *Av 10 2° @avapt yiveton Toptokari T otiyuf] t'=13s ka1l T0 QLTOKIVITO QTAVEL 6€ AVTO TN GTLYUN OA-
AQYNG TOV YPDOLOTOS, EVED KIVRONKE 0pyKd [e TNV 1010 EMTAYLVOT, OTMC TPONYOVLEVA, LEYPL VO OTTO-
KTHGEL L0 TOYVTNTO Vo, HE TNV OTO10L GUVEXLCE TNV KIVIGT] TOV, VO DTOAOYIGTEL TO XPOVIKO SLAGTN LN

EMTAYLVONG TOL KOl 1] TEAIKT] TOV TOYVTNTA.
*Epdtnpo povo yuo KaAovg pobntée.
Anravriyon:
1) Ta v evBOypapun opaAd enttayvvopevn kiviion Tov avtokvnitov amrd 0-t; ioydouvv:

v=at (1) ko x:éaﬁ )

Ao v (1) Bpiokovpe:

1) Amo v oyéon (2) ywo t=t; Taipvove:
1

X, =Eat12 253-82m=96m

1il) Metd ™ otiyun t; to avtokivito ektedel euBuypappun opoin kivinon pe otabepr ToOTNTA V|, LETATO-

miouevo katd Ax=s-x;=240m-96m=144m, onote:
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Ax=z)1-At—>At=ﬂ:ﬂs=6s
v, 24

ZuvEnmG PTAvEL 6T0 2° PavVAPL TN XPOVIKN oTiypn ¢, =t, + At =8s+6s=14s.
iv) Mg Bdon ti¢ mopomdve TES Tov peyebdv Kot Aapfavovtog vmoyn OTL:

e Amnd v oyéon (1), n taydvnTa omd 0-8s eivar avdloyn Tov ¥poOvov, EVM GTI GLVEYEN TAPUAUEVEL
otabepn.

e Amo v oyéon (2) oto ypovikd ddotnua 0-8s n Béon givar avéAoyn Tov TETPOYDOVOL TOL YPOVOL
Kot M Ypopikn nopdotacn sivar mapofods, pe to koida dve. Xn cvvéyela Ax = v, - At omorte:

X=x,4+0,(t=8)=96+24t—-192 =24t - 96

Kot n ypagum topdotacn Ba eivor tunpa evbeiog.

o1 {nNTovpeveg YPOPIKEC TOPASTAGELS Elvar:

-

Ol (m/s) xt(m)
D 240
96
0.0 8 4 t(s) 0,0 8 14 1(s)
v) To avtoxivnto Kividnke apyikd pe kdmowo otabepn emrdyyvvon, 1eé- ;
YPL TN OTLYUN b, OTMOKTOVTIOG TOYVTNTA Vy=0ty KOl OTI] GUVEXELD WE ai‘u (m/s)
otafepn TayvTNTa, HEXPL TN oTyu t'=13s. Zuven®dg 1 YPOEIKN To- =
pacTacn TG ToyOTNTOC, OLOWG LOPPNG LE OLTH TOL TTPOTYOVUEVOD
gpotiuatoc, Oa eivar 6nw¢ 6to Smhavd Sdypappo. AAG tote To 0,0 L 13 t(s)

euPaoddv Tov tpomeliov pe yKpl xpodpa etvarl oplfuntikd 6o e TV GLVOAKY HETATOMIGN TOV, ONAadn
240m.
B+ 13+(13—t
2 IB UD=5— ( 2 ) 3

t,=240—

39t,—1,5t; =240 — 1,5t —39t, + 240 =0

3944392 —4.15-240 399
3 3

Onodte ¢, =

‘Ht,=10s nt,=106s amoppinteton 0pov t,<13s.
Eva n tedikn tov ToydtnTa givon iom:

v,=at,=3-10m/s=30m/s

YAtk Quotkng¢-Xnueiag

T'tati 10 va powadleoar mpayuara, eivar xakd pra drovg. ..
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Empélea:

Awovoons Mapyapns

www.ylikonet.gr 3



